

Глубокоуважаемый Виктор Анатольевич!

От всей души поздравляю Вас, профессорско-преподавательский состав и студентов с 85-летием Курского государственного медицинского университета!

Ваш университет на сегодняшний день насчитывает 14 факультетов, включая иностранный факультет, на котором учатся студенты из 50 стран мира. В стенах университета подготовлены десятки тысяч врачей различных специальностей, профессионалов высокого уровня, внесших заметный вклад в сохранение жизни и здоровья людей. Университет всегда отличали высокий уровень практической подготовки студентов, что в немалой степени обусловлено инновациями в сфере науки, образования, слаженной совместной работой с практическим здравоохранением.

Ученые университета внесли значимый вклад в развитие отечественной медицинской науки. По ряду научных направлений вуз занимает ведущее положение в стране и пользуется признанным авторитетом в России.

Университет имеет высокое государственное и общественное признание, очевидны его большой вклад в реализацию национального проекта «Здоровье» и важная роль в поисках и реализации новых путей развития высшего медицинского образования России.

Желаю преподавателям, студентам и всем сотрудникам Курского государственного медицинского университета дальнейших успехов в благородном деле сохранения и укрепления здоровья людей, в подготовке высококвалифицированных медицинских кадров. Желаю сохранять славные традиции вуза и успешно дополнять их передовым опытом современной высшей школы и системы здравоохранения.

Директор ФГБУ «НМИЦ ПМ»  
Минздрава России,  
главный внештатный специалист  
по терапии и общей врачебной  
практике Минздрава России,  
профессор, член-корреспондент РАН

О.М.Драпкина